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Sammanfattning



Sammanfattning
Resultaten visar att….

• Skillnaderna generellt är små sedan förra mätningen och 

resultaten snarare något lägre. Generellt brukar 

respondenter vara något mindre positiva i en skriftlig 

intervju jämfört med i telefonintervjuer (som var den 

metod som användes vid förra mätningen).

• Låg generell kunskap om Eskilstuna utanför den egna 

kommunen. Det vanligaste svaret på vad man tänker på 

när man hör ordet Eskilstuna utanför den egna 

kommunen är ”Parken Zoo”

• Kännedomen om Eskilstuna gör evolution har i 

kommunen ökat rejält. Det område/den position som 

ökat mest och drivit utvecklingen är ”Idrott”. Just ”Idrott” 

har också haft en positiv inverkan på kännedomen om 

Eskilstuna i övriga Mälardalen.

• Varumärkets strategiska och operativa värden ligger på 

en modest nivå och tenderar att vara lägst i målgruppen 

Övriga Mälardalen. 

I denna rapport presenteras resultaten från en 

varumärkesundersökning för Eskilstuna utförd hösten 2020. 

Undersökningen gjordes i en web panel till tre målgrupper; 

- Invånare i Eskilstuna

- Invånare i övriga Mälardalen 

- Invånare i övriga Sverige.

Undersökningen är en upprepning av tidigare undersökningar 

genomförda 2012 och 2016. Syftet är att undersöka om det 

finns skillnader från framförallt 2016 och om kännedomen om 

varumärket ökat. Resultaten ska också hjälpa kommunen i 

det fortsatta arbetet med att stärka Eskilstunas identitet och 

på så sätt locka fler besökare, studenter och inflyttare, skapa 

fler arbetstillfällen och underlätta för företag som behöver 

rekrytera nya medarbetare.
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Resultat, invånare i Eskilstuna

Uppfattning om Eskilstuna

• Som helhet ger invånarna i Eskilstuna staden 3,4 i 

medelvärde på en femgradig skala jämfört med 3,5 vid 

2016-års mätning.

• Det vanligaste svaren på vad du spontant tänker på när 

du hör ordet Eskilstuna är ”Kriminalitet/våld/bråk” och 

”Hemstad/hem/födelseort”.

• Eskilstunas största tillgångar anses vara ”bra centralt 

läge”, ”natur”, ”Eskilstunaån” och ”Mälardalens högskola”

• Parken Zoo, Stiga Sports Arena, Rademachersmedjorna 

anses vara de största sevärdheterna. 

• Tillsammans med Sundbyholms Slott får ovanstående 

sevärdheter högst omdömen av sina invånare.

• En av fem i Eskilstuna har ökat sin konsumtion av 

upplevelser i kommunen denna sommar.

Eskilstuna gör Evolution

Kännedomen om begreppet ”Eskilstuna gör evolution” har 

ökat rejält sedan förra mätning. 45% känner till jämfört med 

29% vid förra mätningen. Det område/den position som ökat 

mest och drivit utvecklingen är ”Idrott”.

Varumärkets värden

• De strategiska och operativa värdena är fortfarande på en 

modest nivå och generellt något lägre i denna mätning 

jämfört med 2016. 

• Positiva drivkrafter för varumärket är Eskilstunas vackra 

parker och grönområden, ett aktivt föreningsliv och bra 

kommunikationer. 

• Negativa drivkrafter (och som därför bör prioriteras i ett 

förbättringsarbete) är stadsmiljön, attraktioner/ 

sevärdheter, skola. 
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Resultat, invånare i övriga Mälardalen

Jämfört med andra städer

• Kännedomen om Eskilstuna bland invånare i övriga 

Mälardalen har ökat i jämförelse med 2016 – 24% 

känner väl till jämfört med 20% 2016. 

• När det gäller attraktionskraft i termer av bra boende-

och livsmiljö är resultaten tydligt högre än 2016 – 15 % 

jämfört med 5 %. 

• Vad förknippar man med Eskilstuna?

• Drygt åtta av tio svarar på frågan och det vanligaste 

svaret är ”Parken Zoo”. Många säger ”trevligt/vackert” 

och kommenterar stadens storlek. 

• Fyra av tio besvarar frågan om Eskilstunas främsta 

tillgångar och de flesta svarar då även här oftast ”Parken 

Zoo” eller ”bra/centralt” läge.

Kännedom om Eskilstuna

• Kännedomen om ”Eskilstuna evolution” har ökat något. 

Det område som driver kännedomen mest jämfört med 

2016 är idrott (har ökat från 7% till 33%).

• Hälften besvarar frågan om de känner till någon 

sevärdhet i Eskilstuna där ”Parken Zoo” nämns absolut 

oftast men även Rademachersmedjorna. Kännedomen om 

båda dessa sevärdheter har ökat sedan 2016 liksom 

kännedom om Sundbyholms Slott.

• En av tre kan nämna någon person/idrottslag som 

kommer från Eskilstuna och det absolut vanligaste svaret 

är då svaren är då ”Kent”.

Varumärkets värden

• De strategiska och operativa värdena är fortfarande på en 

modest nivå och generellt något lägre i denna mätning 

jämfört med 2016. De är också lägst relativt övriga 

målgrupper. 
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Resultat, invånare i övriga Sverige

Jämfört med andra städer

• Invånare i övriga Sverige har generellt låg kännedom om 

Eskilstuna även om de flesta vet var i Sverige Eskilstuna 

ligger. De flesta har också en ganska god uppfattning om 

stadens storlek. 

• Rent generellt är svenskarnas kännedom om andra 

liknande städer i Sverige låg men Eskilstuna ligger bland 

de lägsta av de städer som finns med i den här under-

sökningen. När det gäller attraktionskraft i termer av bra 

boende- och livsmiljö ligger Eskilstuna lägst i jämförelsen.

Vad förknippar man med Eskilstuna?

• Knappt sex av tio kan svara på frågan om vad de 

spontant förknippar med Eskilstuna. De allra flesta svarar 

då ”Parken Zoo” eller ”trevligt/vackert”, ”lagom stor/liten 

stad”. 

• En av fyra kan svara på frågan om Eskilstunas främsta 

tillgångar och de flesta svarar då ”bra/centralt” läge.

Kännedom om Eskilstuna

• Kännedomen om ”Eskilstuna evolution” har ökat något. 

Det område som driver kännedomen mest jämfört med 

2016 är idrott (har ökat från 4% till 30%).

• ”Parken Zoo” är också den sevärdhet som nämns absolut 

oftast (22% svarar på frågan)

• En av fyra kan nämna någon person/idrottslag som 

kommer från Eskilstuna och de vanligaste svaren är då 

”Kent”, ”Smederna” och ”Guif”.

Varumärkets värden

• De strategiska värdena är generellt högre i denna 

mätning om än på en relativt modest nivå. Även operativa 

värden är generellt högre jämfört med 2016.
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Övergripande resultat
Varumärket−strategiska värden

Driver utvecklingen i regionen

Syns och hörs

Inspirerar andra

Tar stort ansvar för miljön

Har stor tillväxt

Har framåtanda

Har ett bra samarbete mellan kommun, högskola och näringsliv

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle

Medelvärde

3,7

3,5

3,3

3,2

3,2

3,0

3,0

2,8

1 2 3 4 5

Övriga Sverige Mälardalen Eskilstuna
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Övergripande resultat
Varumärket−operativa värden

9

Bra tillgång på arbetstillfällen

Attraktivt boende

Många attraktioner och sevärdheter

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur

Modern tillverkningsindustri

Bra utbud av restauranger/nöjen

Vackra parker och grönområden

Närhet till vatten/hav

Intressant historia och tradition

Aktivt föreningsliv

Bra kommunikationer

Bra möjligheter för träning och motion

Bra möjligheter till högre utbildning

Närhet till storstad

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, utställningar)

Hög klass på skola/förskola

Levande stadskärna

Bra utbud av butiker/shopping

Trevlig, gemytlig atmosfär

Spännande arkitektur, stadsmiljö

Stolta invånare

Medelvärde

4,2

4,0

4,0

4,0

3,8

3,8

3,7

3,7

3,6

3,5

3,5

3,4

3,3

3,1

3,1

3,0

3,0

2,9

2,9

2,8

2,7

2,1

1 2 3 4 5

Övriga Sverige Mälardalen Eskilstuna



Övergripande resultat
Eskilstunas positioner

10

Värden bygger på andel positiva svar 

(instämmer delvis/instämmer helt) på följande frågor:

Industri

Modern tillverkningsindustri 

Miljö

Vackra parker och grönområden 

Tar stort ansvar för miljön 

Idrott

Bra möjligheter för träning och motion 

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter 

Aktivt föreningsliv 

Musik

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, 

utställningar

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur 

Hållbarhet

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle 

Innovation

Har framåtanda 

Inspirerar andra 

Driver utvecklingen i regionen 

Eskilstunas positioner

Idrott

Industri

Miljö

Musik

Hållbarhet

Innovation

39%

61%

90%

36%

37%

27%

17%

22%

33%

15%

10%

15%

19%

19%

30%

7%

14%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eskilstuna

Mälardalen

Övriga Sverige



Övergripande resultat
Kännedom upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 4,4 1%

Mälardalen 3,4 8%

Övriga Sverige 2,8 22%

Eskilstuna 4,2 1%

Mälardalen 2,0 16%

Övriga Sverige 1,9 29%

Eskilstuna 4,2 1%

Mälardalen 2,6 12%

Övriga Sverige 2,3 25%

Eskilstuna 3,6 2%

Mälardalen 1,6 18%

Övriga Sverige 1,7 31%

Eskilstuna 3,6 3%

Mälardalen 2,1 16%

Övriga Sverige 2,1 29%

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Parken Zoo

Rademachersmedjorna

Sundbyholms Slott

Sigurdsristningen

Sundbyholmstravet

63

26

15

50

8

5

49

13

7

34

4

5

37

8

8

21

24

16

25

11

13

28

18

16

22

6

6

18

10

12

11

24

27

15

14

10

14

20

18

20

9

10

21

15

13

3

14

16

5

12

8

6

16

15

10

12

10

13

16

11

1

12

26

3

56

64

2

33

44

11

70

69

9

51

56

1

8

22

1

16

29

1

12

25

2

18

31

3

16

29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 4,6 1%

Mälardalen 2,1 15%

Övriga Sverige 1,9 30%

Eskilstuna 4,2 1%

Mälardalen 1,7 18%

Övriga Sverige 1,6 32%

Eskilstuna 3,6 2%

Mälardalen 1,7 18%

Övriga Sverige 1,7 32%

Eskilstuna 3,7 2%

Mälardalen 1,7 17%

Övriga Sverige 1,8 29%

Eskilstuna 3,2 3%

Mälardalen 1,6 17%

Övriga Sverige 1,7 32%

Munktellbadet

Munktellmuséet

Konstmuséet

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Tuna Park

ReTuna Återbruksgalleria

72

10

6

55

5

4

37

5

5

36

5

5

27

4

3

16

12

10

23

7

8

18

8

7

22

10

11

16

8

7

9

13

12

15

10

8

22

8

11

22

8

10

22

9

11

2

14

11

4

11

11

12

7

10

13

10

9

17

7

8

1

51

61

2

68

70

9

72

68

5

68

65

15

72

70

1

15

30

1

18

32

2

18

32

2

17

29

3

17

32

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,3 3%

Mälardalen 1,6 18%

Övriga Sverige 1,7 32%

Eskilstuna 3,2 5%

Mälardalen 1,9 17%

Övriga Sverige 1,8 30%

Eskilstuna 2,5 5%

Mälardalen 1,5 19%

Övriga Sverige 1,7 32%

Eskilstuna 2,8 5%

Mälardalen 1,4 19%

Övriga Sverige 1,5 32%

Eskilstuna 2,3 6%

Mälardalen 1,5 19%

Övriga Sverige 1,6 31%

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Stadsmuséet

Mälardalens Högskolas nya 

Campus

GTR Motorpark

Ebelingmuséet i Torshälla

Skulpturparken i Torshälla

26

3

5

26

4

5

13

2

4

18

2

4

10

2

4

19

7

9

17

8

8

11

7

7

12

5

6

9

4

7

20

10

9

20

18

14

19

8

10

19

8

6

15

10

10

16

10

8

17

14

11

20

10

8

22

7

8

19

7

8

16

70

68

15

56

62

32

73

71

24

79

76

40

77

72

3

18

32

5

17

30

5

19

32

5

19

32

6

19

31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

STIGA Sports Arena Eskilstuna 3,6 3%

Mälardalen 1,6 19%

Övriga Sverige 1,8 30%

Eskilstuna 4,0 2%

Mälardalen 1,8 19%

Övriga Sverige 1,8 31%

Eskilstuna 3,8 2%

Mälardalen 1,6 18%

Övriga Sverige 1,6 32%

Eskilstuna 4,0 1%

Mälardalen 1,6 19%

Övriga Sverige 1,7 31%

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Klosters kyrka

Fors kyrka

Munktellarenan

34

3

3

45

6

4

41

5

4

46

3

4

23

5

10

24

8

9

23

5

6

24

6

7

19

13

13

17

10

12

18

9

9

18

9

10

13

11

10

7

10

10

8

9

10

7

10

9

8

68

64

5

66

65

8

73

72

4

72

70

3

19

30

2

19

31

2

18

32

1

19

31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom idrottslag
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,1 4%

Mälardalen 1,9 13%

Övriga Sverige 2,0 22%

Eskilstuna 3,7 3%

Mälardalen 1,9 14%

Övriga Sverige 1,9 22%

Eskilstuna 3,8 3%

Mälardalen 2,2 11%

Övriga Sverige 2,2 19%

Eskilstuna 3,5 3%

Mälardalen 1,6 14%

Övriga Sverige 1,6 25%

Eskilstuna 2,8 3%

Mälardalen 1,4 14%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 2,7 3%

Mälardalen 1,3 15%

Övriga Sverige 1,4 25%

Hur väl känner du till följande idrottslag som finns i Eskilstuna?

AFC Eskilstuna

Eskilstuna Guif

Eskilstuna 

Gymnastikförening

Eskilstuna Smederna

Eskilstuna United

Eskilstuna Friidrott

22

6

5

35

7

5

38

8

7

31

3

4

16

2

3

16

2

2

16

10

13

26

9

10

24

12

13

23

6

6

13

4

6

12

3

5

24

11

15

17

9

15

17

15

21

18

9

10

24

8

7

23

6

8

17

9

10

12

11

9

11

17

14

12

7

7

20

6

5

18

6

5

16

64

57

7

64

61

7

48

45

14

74

73

24

80

79

28

84

80

4

13

22

3

14

22

3

11

19

3

14

25

3

14

25

3

15

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom evenemang 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,2 3%

Mälardalen 1,5 12%

Övriga Sverige 1,7 25%

Eskilstuna 2,5 3%

Mälardalen 1,4 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 3,6 2%

Mälardalen 1,4 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 3,1 3%

Mälardalen 1,3 13%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 3,5 2%

Mälardalen 1,4 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna Veterandag

Å-loppet

Springpride

Picnic i Parken

Stadsfestival

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

21

2

3

13

2

3

30

2

4

24

2

3

34

2

5

23

5

8

13

3

6

25

4

6

18

3

5

21

4

4

24

10

11

19

9

10

24

6

7

20

5

6

18

8

8

13

9

7

17

5

6

12

7

6

17

6

6

10

7

7

16

74

72

34

81

76

7

81

77

18

84

80

14

79

77

3

12

25

3

12

25

2

12

25

3

13

25

2

12

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom evenemang 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 2,3 4%

Mälardalen 1,4 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 2,3 3%

Mälardalen 1,3 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 1,6 5%

Mälardalen 1,3 12%

Övriga Sverige 1,5 26%

Eskilstuna 1,4 5%

Mälardalen 1,3 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 1,8 4%

Mälardalen 1,5 12%

Övriga Sverige 1,6 24%

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

Eskilstuna Basket Cup

Näshulta Kulturdagar

Tors Trophy

Eskilstuna Sommaropera

Prins Carl Philips Racing 

Pokal

12

2

2

12

2

4

3

2

3

2

2

4

6

2

4

8

3

5

11

3

6

4

3

4

2

4

4

5

6

6

19

7

8

15

6

7

10

5

7

9

6

9

12

7

8

19

6

5

19

5

3

12

4

4

10

4

5

17

8

9

38

83

79

40

84

80

66

86

81

73

85

78

57

77

72

4

12

25

3

12

25

5

12

26

5

12

25

4

12

24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1 Ingen åsikt



Övergripande resultat
Kännedom evenemang 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 2,0 5%

Mälardalen 1,4 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 1,8 5%

Mälardalen 1,4 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 1,6 5%

Mälardalen 1,3 12%

Övriga Sverige 1,5 25%

Eskilstuna 1,7 4%

Mälardalen 1,3 12%

Övriga Sverige 1,4 25%

Eskilstuna 3,5 2%

Mälardalen 1,5 12%

Övriga Sverige 1,6 25%

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

Folk och Kultur

Rekarnecupen (handboll)

Rekarne Girls Cup (fotboll)

Pingstcupen (fotboll)

Eskilstuna Food Festival 

("matmarknaden")

8

2

3

6

1

3

4

2

4

6

2

3

29

2

4

8

4

5

6

5

6

3

4

4

6

4

4

23

4

6

13

5

9

8

6

7

9

4

6

9

5

8

22

10

10

15

6

5

13

5

5

11

6

6

12

4

6

13

7

6

52

82

78
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Övergripande resultat
Attityd upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,6 2%

Mälardalen 3,6 8%

Övriga Sverige 3,6 11%

Eskilstuna 4,2 5%

Mälardalen 3,9 17%

Övriga Sverige 3,6 9%

Eskilstuna 4,2 5%

Mälardalen 3,9 12%

Övriga Sverige 3,8 13%

Eskilstuna 4,0 11%

Mälardalen 3,5 14%

Övriga Sverige 3,6 9%

Eskilstuna 3,6 10%

Mälardalen 3,4 19%

Övriga Sverige 3,5 9%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Parken Zoo

Rademachersmedjorna

Sundbyholms Slott

Sigurdsristningen

Sundbyholmstravet

24

23

14

44

29

18

38

23

22

33

17

25

26

16

18

31
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35

33

28

30
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35

26

27

22

23

17

29

29

25

30

15

20

34

17

22

25

24

26

33

26

34

28

10

9

6

3

5

8

2

5

4

4

13

8

11

11

13

5

5

4

0

2

1

0

0

1

1

2

3

4

2

3

2

8

11

5

17

9

5

12

13

11

14

9

10

19

9
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Övergripande resultat
Attityd upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,9 1%

Mälardalen 3,6 15%

Övriga Sverige 3,5 14%

Eskilstuna 4,3 3%

Mälardalen 3,8 16%

Övriga Sverige 3,6 11%

Eskilstuna 3,9 13%

Mälardalen 3,5 20%

Övriga Sverige 3,5 14%

Eskilstuna 3,9 13%

Mälardalen 3,8 22%

Övriga Sverige 3,8 13%

Eskilstuna 3,8 15%

Mälardalen 3,6 19%

Övriga Sverige 3,5 11%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Tuna Park

ReTuna Återbruksgalleria

Munktellbadet

Munktellmuséet

Konstmuséet

32

17

12

53

31

21

29

16

18

29

22

23

26

20

17

34

27

27
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19

26
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7
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3

5
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5

6

7

7
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2

2

1

1

4

4

1

3

1

1

1

1
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2

1
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3
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14
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15
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Övergripande resultat
Attityd upplevelser/besöksmål 

21

Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,9 14%

Mälardalen 3,5 20%

Övriga Sverige 3,7 11%

Eskilstuna 4,1 18%

Mälardalen 3,5 21%

Övriga Sverige 3,7 18%

Eskilstuna 3,7 21%

Mälardalen 3,4 18%

Övriga Sverige 3,6 9%

Eskilstuna 3,7 20%

Mälardalen 3,4 18%

Övriga Sverige 3,4 6%

Eskilstuna 3,5 22%

Mälardalen 3,4 17%

Övriga Sverige 3,6 13%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Stadsmuséet

Mälardalens Högskolas nya 

Campus

GTR Motorpark

Ebelingmuséet i Torshälla

Skulpturparken i Torshälla

28
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8
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5
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8

9
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Övergripande resultat
Attityd upplevelser/besöksmål 
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 4,0 10%

Mälardalen 3,5 22%

Övriga Sverige 3,6 11%

Eskilstuna 3,9 10%

Mälardalen 3,6 14%

Övriga Sverige 3,4 9%

Eskilstuna 3,9 11%

Mälardalen 3,6 16%

Övriga Sverige 3,6 8%

Eskilstuna 4,0 6%

Mälardalen 3,5 28%

Övriga Sverige 3,5 14%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

STIGA Sports Arena

Klosters kyrka

Fors kyrka

Munktellarenan

35
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34
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Övergripande resultat
Attityd idrottslag
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,3 17%

Mälardalen 3,0 13%

Övriga Sverige 3,2 13%

Eskilstuna 4,0 13%

Mälardalen 3,6 17%

Övriga Sverige 3,5 16%

Eskilstuna 4,1 14%

Mälardalen 3,6 24%

Övriga Sverige 3,5 19%

Eskilstuna 4,1 14%

Mälardalen 3,5 19%

Övriga Sverige 3,3 10%

Eskilstuna 3,8 19%

Mälardalen 3,6 13%

Övriga Sverige 3,6 13%

Eskilstuna 3,7 19%

Mälardalen 3,5 16%

Övriga Sverige 3,5 8%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

AFC Eskilstuna

Eskilstuna Guif

Eskilstuna Smederna

Eskilstuna United

Eskilstuna Friidrott

Eskilstuna 

Gymnastikförening
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Övergripande resultat
Attityd evenemang

24

Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,9 10%

Mälardalen 3,7 10%

Övriga Sverige 3,7 6%

Eskilstuna 3,9 19%

Mälardalen 3,6 11%

Övriga Sverige 3,5 8%

Eskilstuna 4,0 8%

Mälardalen 3,7 13%

Övriga Sverige 3,5 6%

Eskilstuna 3,9 8%

Mälardalen 3,5 6%

Övriga Sverige 3,5 3%

Eskilstuna 4,3 7%

Mälardalen 3,7 13%

Övriga Sverige 3,6 8%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Stadsfestival

Eskilstuna Veterandag

Å-loppet

Springpride

Picnic i Parken

32
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Övergripande resultat
Attityd evenemang
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,7 24%

Mälardalen 3,5 14%

Övriga Sverige 3,5 3%

Eskilstuna 3,9 20%

Mälardalen 3,6 10%

Övriga Sverige 3,7 4%

Eskilstuna 3,6 22%

Mälardalen 3,5 11%

Övriga Sverige 3,4 3%

Eskilstuna 3,7 21%

Mälardalen 3,8 11%

Övriga Sverige 3,6 4%

Eskilstuna 3,6 20%

Mälardalen 3,6 18%

Övriga Sverige 3,5 13%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Eskilstuna Basket Cup

Näshulta Kulturdagar

Tors Trophy

Eskilstuna Sommaropera

Prins Carl Philips Racing 

Pokal
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9
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Övergripande resultat
Attityd evenemang
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,8 15%

Mälardalen 3,6 10%

Övriga Sverige 3,6 4%

Eskilstuna 3,8 23%

Mälardalen 3,4 13%

Övriga Sverige 3,5 1%

Eskilstuna 3,7 18%

Mälardalen 3,5 7%

Övriga Sverige 3,6 1%

Eskilstuna 3,8 15%

Mälardalen 3,5 9%

Övriga Sverige 3,6 1%

Eskilstuna 4,1 5%

Mälardalen 3,7 14%

Övriga Sverige 3,8 4%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Folk och Kultur

Rekarnecupen (handboll)

Rekarne Girls Cup (fotboll)

Pingstcupen (fotboll)

Eskilstuna Food Festival 

("matmarknaden")
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Övergripande resultat
Corona-pandemins effekt på resande under sommaren 2020
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Medel Ingen åsikt

Eskilstuna 3,9 3%

Mälardalen 3,9 3%

Övriga Sverige 3,8 8%

Eskilstuna 2,2 7%

Mälardalen 1,6 8%

Övriga Sverige 1,6 14%

Eskilstuna 2,4 5%

Mälardalen 1,5 8%

Övriga Sverige 1,6 14%

Har ditt resande i sommar förändrats pga pandemin? 

I sommar har jag semestrat 

mer hemmavid jämfört med 

tidigare år

I sommar har jag fått ökad 

kunskap om Eskilstuna och 

dess utbud av upplevelser 

och besöksmål

Jag har ökat min konsumtion 

av upplevelser i Eskilstuna 

denna sommar
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Invånarna i 
Eskilstuna



Invånarna i Eskilstuna
Top of Mind

29

472 av 500 invånare i Eskilstuna valde att svara på 

frågan (94%).



Invånarna i Eskilstuna
Helhetsintryck

30

Medel
Ingen 

uppfattning

3,4 0%

3,5 1%

Vilket är ditt helhetsintryck av Eskilstuna?

2020

2016
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Invånarna i Eskilstuna
Varumärket−strategiska värden

31

Medelvärde

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle

Har stor tillväxt

Har framåtanda

Driver utvecklingen i regionen

Syns och hörs

Tar stort ansvar för miljön

Har ett bra samarbete mellan kommun, högskola och näringsliv

Inspirerar andra

3,7

3,5

3,3

3,2

3,2

3,0

3,0

2,8

1 2 3 4 5

Medel 2016 Medel 2020



Invånarna i Eskilstuna
Varumärket−operativa värden

32

Bra utbud av restauranger/nöjen

Attraktivt boende

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, utställningar)

Levande stadskärna

Hög klass på skola/förskola

Bra utbud av butiker/shopping

Trevlig, gemytlig atmosfär

Många attraktioner och sevärdheter

Spännande arkitektur, stadsmiljö

Stolta invånare

Bra tillgång på arbetstillfällen

Intressant historia och tradition

Aktivt föreningsliv

Bra kommunikationer

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur

Modern tillverkningsindustri

Bra möjligheter till högre utbildning

Närhet till storstad

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter

Vackra parker och grönområden

Närhet till vatten/hav

Bra möjligheter för träning och motion

Medelvärde

4,2

4,0

4,0

4,0

3,8

3,8

3,7

3,7

3,6

3,5

3,5

3,4

3,3

3,1

3,1

3,0

3,0

2,9

2,9

2,8

2,7

2,1

1 2 3 4 5

Medel 2016 Medel 2020



Stöd för tolkning av resultat

Drivkraftsanalys
I drivkraftsanalysen visas vilka faktorer som man vid ett 

förbättringsarbete får bäst utväxling av att prioritera i nuläget.

Faktorerna delas in i fyra fält:

Vårda: Faktorer inom grönt fält har starkt samband med helhetsintrycket av 

Eskilstuna och det relativt högre resultatet gör att dessa har en positiv 

inverkan på helhetsupplevelsen. Detta är områden där det bör säkerställas att 

det goda resultatet upprätthålls.

Prioritera: Faktorer inom rött fält har starkt samband med helhetsintrycket, 

men det relativt lägre resultatet gör att dessa har en negativ inverkan på 

helhetsupplevelsen. De definieras därför som förbättringsområden.

Kan bli bättre: Faktorer inom gult fält har svagt samband med 

helhetsintrycket, men det relativt låga resultatet visar att det finns 

förbättringspotential inom dessa områden. Det är dock inte lika viktigt som att 

förbättra faktorer som hamnar under ”Prioritera”.

Bevaka: Faktorer inom blått fält har svagt samband med helhetsintrycket 

idag och relativt högre resultat. Här krävs inga direkta åtgärder men det är 

viktigt att övervaka dessa eftersom en försämring kan öka betydelsen – kan 

vara hygienfaktorer.

33
* Drivkraftsanalysen är enbart gjort bland kommuninvånarna då övriga målgrupper har en för svag bild (hög andel vet ej) för att säkra samband ska kunna identifieras. 
På y-axeln visas medelbetyget för varje faktor. På x-axeln anges ett statistiskt samband (korrelation) mellan varje faktor och helhetsintrycket av kommunen. 
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Invånarna i Eskilstuna
Drivkraftsanalys helhetsintryck

34
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Lägre Högre

A,  F,  H,  I 
K,  N,  P,  R,  T

E
O

G
L
U

B,  C,  D,  J
M, Q,  S,  V

Påverkan
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A Intressant historia och tradition

B Spännande arkitektur, stadsmiljö

C Många attraktioner och sevärdheter

D Trevlig, gemytlig atmosfär

E Levande stadskärna

F Modern tillverkningsindustri

G Vackra parker och grönområden

H Bra möjligheter för träning och motion

I Goda möjligheter till friluftsaktiviteter

J Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, utställningar)

K Goda förutsättningar att utöva musik och kultur

L Aktivt föreningsliv

M Stolta invånare

N Bra möjligheter till högre utbildning

O Bra tillgång på arbetstillfällen

P Närhet till storstad

Q Attraktivt boende

R Bra utbud av restauranger/nöjen

S Bra utbud av butiker/shopping

T Närhet till vatten/hav

U Bra kommunikationer

V Hög klass på skola/förskola

Vårda

PrioriteraKan bli bättre

Bevaka



Invånarna i Eskilstuna
Kännedom Eskilstuna evolution 

35

Känner du till begreppet att ”Eskilstuna gör evolution”?

Ja

Nej

45%

55%

29%

71%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i Eskilstuna
Positioner i ingående områden

36

Värden bygger på andel positiva svar 

(instämmer delvis/instämmer helt) på följande frågor:

Industri

Modern tillverkningsindustri 

Miljö

Vackra parker och grönområden 

Tar stort ansvar för miljön 

Idrott

Bra möjligheter för träning och motion 

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter 

Aktivt föreningsliv 

Musik

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, 

utställningar

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur 

Hållbarhet

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle 

Innovation

Har framåtanda 

Inspirerar andra 

Driver utvecklingen i regionen 

Värdet på Eskilstuna evolution är ett ovägt snitt av varje 
område som Eskilstuna gör evolution inom.

Eskilstunas positioner

Industri

Miljö

Idrott

Musik

Hållbarhet

Innovation

39%

61%

90%

36%

37%

27%

36%

75%

64%

40%

44%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i Eskilstuna
Tillgångar

37

379 av 500 invånare i Eskilstuna valde att svara på 

frågan (76%)



Invånarna i Eskilstuna
Kända personer, idrottslag som kommer från Eskilstuna 

38

442 av 500 invånare i Eskilstuna valde att svara på 

frågan (88%).



Invånarna i Eskilstuna
Sevärdheter

39

446 av 500 invånare i Eskilstuna valde att svara på 

frågan (89%).



Invånarna i övriga 
Mälardalen



Invånarna i övriga Mälardalen
Eskilstuna i relation till andra städer

41

Medel Vet ej

2020 2,9 1%

2016 2,7 0%

2020 2,8 1%

2016 2,6 0%

2020 2,6 1%

2016 2,2 0%

2020 2,7 1%

2016 2,5 0%

2020 2,6 1%

2016 2,4 0%

2020 2,5 1%

2016 2,3 0%

2020 2,5 1%

2016 2,4 0%

2020 2,3 1%

2016 2,1 0%

Västerås

Örebro

Eskilstuna

Norrköping

Linköping

Gävle

Karlstad

Hur väl skulle du säga att du känner till följande städer i Sverige? 

Jönköping

16

14

17

15

11

8

8

9

7

10

8

10

6

9

8

6

18

17

16

13

13

12

16

13

14

11

13

11

13

10

10

10

27

23

23

20

23

16

30

24

29

22

25

18

29

23

20

16

25

20

25

21

31

16

29

26

33

25

31

24

30

24

33

24

15

26

20

32

22

48

16

27

17

32

24

37

21

33

29

44

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1
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Vilka av de städer du känner till tycker du erbjuder så bra boende- och 

livsmiljö att du själv skulle kunna tänka dig att bo där?

Västerås

Örebro

Linköping

Karlstad

Jönköping

Norrköping

Gävle

Eskilstuna

Ingen av dessa

28%

26%

21%

18%

18%

18%

16%

15%

31%

16%

17%

14%

10%

10%

14%

10%

5%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Mälardalen
Top of Mind
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407 av 500 invånare i övriga Mälardalen valde att 

svara på frågan (81%).



Invånarna i övriga Mälardalen
Helhetsintryck
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Medel
Ingen 

uppfattning

3,2 22%

3,3 8%

Vilket är ditt helhetsintryck av Eskilstuna?

2020

2016

5

5

20

30

41

46

11

10

1

1

22

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket positivt 5 4 3 2 Mycket negativt 1 Ingen uppfattning
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Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle

Inspirerar andra

Syns och hörs

Har ett bra samarbete mellan kommun, högskola och näringsliv

Driver utvecklingen i regionen

Har framåtanda

Tar stort ansvar för miljön

Har stor tillväxt

Medelvärde

3,4

3,3

3,2

3,1

3,1

3,1

3,0

2,6

1 2 3 4 5

Medel 2016 Medel 2020



Invånarna i övriga Mälardalen
Varumärket−operativa värden
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Stolta invånare

Hög klass på skola/förskola

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, utställningar)

Många attraktioner och sevärdheter

Attraktivt boende

Bra tillgång på arbetstillfällen

Aktivt föreningsliv

Modern tillverkningsindustri

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur

Bra möjligheter till högre utbildning

Trevlig, gemytlig atmosfär

Bra utbud av restauranger/nöjen

Bra utbud av butiker/shopping

Spännande arkitektur, stadsmiljö

Levande stadskärna

Medelvärde

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter

Bra möjligheter för träning och motion

Vackra parker och grönområden

Intressant historia och tradition

Närhet till storstad

Bra kommunikationer

Närhet till vatten/hav

3,7

3,7

3,6

3,6

3,6

3,6

3,5

3,4

3,4

3,4

3,3

3,3

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,1

3,1

3,1

3,0

1 2 3 4 5

Medel 2016 Medel 2020
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Känner du till begreppet att ”Eskilstuna gör evolution”?

Ja

Nej

6%

94%

4%

96%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Mälardalen
Positioner i ingående områden
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Värden bygger på andel positiva svar 

(instämmer delvis/instämmer helt) på följande frågor:

Industri

Modern tillverkningsindustri 

Miljö

Vackra parker och grönområden 

Tar stort ansvar för miljön 

Idrott

Bra möjligheter för träning och motion 

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter 

Aktivt föreningsliv 

Musik

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, 

utställningar

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur 

Hållbarhet

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle 

Innovation

Har framåtanda 

Inspirerar andra 

Driver utvecklingen i regionen 

Eskilstunas positioner

Industri

Miljö

Idrott

Musik

Hållbarhet

Innovation

17%

22%

33%

15%

10%

15%

10%

12%

7%

12%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Mälardalen
Tillgångar
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207 av 500 invånare i övriga Mälardalen valde att 

svara på frågan (41%).



Invånarna i övriga Mälardalen
Kända personer, idrottslag som kommer från Eskilstuna 

50

174 av 500 invånare i övriga Mälardalen valde att 

svara på frågan (35%).



Invånarna i övriga Mälardalen
Sevärdheter
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257 av 500 invånare i övriga Mälardalen valde att 

svara på frågan (50%).



Medel Ingen åsikt

2020 3,4 8%

2016 3,2 0%

2020 2,0 16%

2016 1,5 0%

2020 2,6 12%

2016 1,9 0%

2020 1,6 18%

2016 1,3 0%

2020 2,1 16%

2016 1,7 0%

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Parken Zoo

Rademachersmedjorna

Sundbyholms Slott

Sigurdsristningen

Sundbyholmstravet

26

31

8

4

13

7

4

3

8

5

24

14

11

6

18

8

6

2

10

7

24

17

14

5

20

11

9

4

15

9

14

15

12

4

16

16

12

4

16

11

12

23

56

81

33

59

70

88

51

68

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1
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Medel Ingen åsikt

2020 2,1 15%

2016 1,6 0%

2020 1,7 18%

2016 1,2 0%

2020 1,7 18%

2016 1,2 0%

2020 1,7 17%

2016 1,5 0%

2020 1,6 17%

2016 1,3 0%

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Tuna Park

ReTuna Återbruksgalleria

Munktellbadet

Munktellmuséet

Konstmuséet

10

5

5

1

5

2

5

4

4

2

12

3

7

1

8

1

10

4

8

3

13

8

10

2

8

4

8

6

9

5

14

12

11

3

7

5

10

7

7

5

51

71

68

92

72

88

68

79

72

85

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1



Invånarna i övriga Mälardalen
Kännedom upplevelser/besöksmål
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Medel Ingen åsikt

2020 1,6 18%

2016 - -

2020 1,9 17%

2016 - -

2020 1,5 19%

2016 - -

2020 1,4 19%

2016 - -

2020 1,5 19%

2016 - -

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Stadsmuséet

Mälardalens Högskolas nya 

Campus

GTR Motorpark

Skulpturparken i Torshälla

3

4

2

2

2

7

8

7

5

4

10

18

8

8

10

10

14

10

7

7

70

56

73

79

77

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1
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Medel Ingen åsikt

2020 1,6 19%

2016 - -

2020 1,8 19%

2016 - -

2020 1,6 18%

2016 - -

2020 1,6 19%

2016 - -

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

STIGA Sports Arena

Klosters kyrka

Fors kyrka

Munktellarenan

3

6

5

3

5

8

5

6

13

10

9

9

11

10

9

10

68

66

73

72

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1



Invånarna i övriga Mälardalen
Kännedom idrottslag
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Medel Ingen åsikt

2020 1,9 13%

2016 - -

2020 1,9 14%

2016 1,9 0%

2020 2,2 11%

2016 1,9 0%

2020 1,6 14%

2016 1,5 0%

2020 1,4 14%

2016 - -

2020 1,3 15%

2016 - -

Eskilstuna Friidrott

Eskilstuna 

Gymnastikförening

Hur väl känner du till följande idrottslag som finns i Eskilstuna?

AFC Eskilstuna

Eskilstuna Guif

Eskilstuna Smederna

Eskilstuna United

6

7

7

8

7

3

4

2

2

10

9

6

12

7

6

5

4

3

11

9

13

15

14

9

7

8

6

9

11

14

17

17

7

9

6

6

64

64

60

48

56

74

75

80

84

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Kännedom evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 1,5 12%

2016 1,3 0%

2020 1,4 12%

2016 1,1 0%

2020 1,4 12%

2016 1,2 0%

2020 1,3 13%

2016 - -

2020 1,4 12%

2016 - -

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

Stadsfestival

Eskilstuna Veterandag

Å-loppet

Springpride

Picnic i Parken

2

2

2

1

2

1

2

2

5

2

3

1

4

1

3

4

10

6

9

2

6

4

5

8

9

11

5

5

7

8

6

7

74

80

81

91

81

86

84

79

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1
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Kännedom evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 1,4 12%

2016 - -

2020 1,3 12%

2016

2020 1,3 12%

2016 - -

2020 1,3 12%

2016 - -

2020 1,5 12%

2016 - -

Eskilstuna Basket Cup

Näshulta Kulturdagar

Tors Trophy

Eskilstuna Sommaropera

Prins Carl Philips Racing 

Pokal

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

2

2

2

2

2

3

3

3

4

6

7

6

5

6

7

6

5

4

4

8

83

84

86

85

77
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Medel Ingen åsikt

2020 1,4 12%

2016 - -

2020 1,4 12%

2016 - -

2020 1,3 12%

2016 - -

2020 1,3 12%

2016 - -

2020 1,5 12%

2016 - -

Rekarnecupen (handboll)

Rekarne Girls Cup (fotboll)

Pingstcupen (fotboll)

Eskilstuna Food Festival 

("matmarknaden")

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

Folk och Kultur
2

1

2

2

2

4

5

4

4

4

5

6

4

5

10

6

5

6

4

7

82

83

85

85

77

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Medel Ingen åsikt

2020 3,6 8%

2016 3,7 6%

2020 3,9 17%

2016 3,8 12%

2020 3,9 12%

2016 3,7 11%

2020 3,5 14%

2016 3,6 22%

2020 3,4 19%

2016 3,2 17%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Parken Zoo

Rademachersmedjorna

Sundbyholms Slott

Sigurdsristningen

Sundbyholmstravet

23

27

29

25

23

23

17

22

16

8

30

26

28

25

37

26

27

16

17

27

25

30

20

32

22

32

26

30

34

32

9

6

5

6

5

5

13

8

11

10

5

5

2

0

3

2

3

2

7

8

6

17

12

12

11

14

22

19

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Medel Ingen åsikt

2020 3,6 15%

2016 3,5 18%

2020 3,8 16%

2016 3,4 20%

2020 3,5 20%

2016 3,0 21%

2020 3,8 22%

2016 3,4 17%

2020 3,6 19%

2016 3,2 16%

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Tuna Park

ReTuna Återbruksgalleria

Munktellbadet

Munktellmuséet

Konstmuséet

17

15

31

20

16

15

22

17

20

9

27

24

19

10

23

15

24

25

25

20

31

31

25

35

30

18

26

25

25

36

9

10

5

10

10

15

5

12

7

11

2

3

4

5

3

15

1

5

4

7

15

18

16

20

20

21

22

17

19

16
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Medel Ingen åsikt

2020 3,5 20%

2016 - -

2020 3,5 21%

2016 - -

2020 3,4 18%

2016 - -

2020 3,4 18%

2016 - -

2020 3,4 17%

2016 - -

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Stadsmuséet

Mälardalens Högskolas nya 

Campus

GTR Motorpark

Ebelingmuséet i Torshälla

Skulpturparken i Torshälla

16

14

11

13

15

24

30

26

23

22

29

22

34

33

31

8

9

9

11

12

3

4

2

2

3

20

21

18

18

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Medel Ingen åsikt

2020 3,5 22%

2016 - -

2020 3,6 14%

2016 - -

2020 3,6 16%

2016 - -

2020 3,5 28%

2016 - -

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

STIGA Sports Arena

Klosters kyrka

Fors kyrka

Munktellarenan

14

19

20

14

22

29

26

22

29

29

27

26

14

7

12

10

2

22

14

16

28

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Invånarna i övriga Mälardalen
Attityd idrottslag
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Medel Ingen åsikt

2020 3,0 13%

2016 - -

2020 3,6 17%

2016 3,4 10%

2020 3,6 24%

2016 3,4 12%

2020 3,5 19%

2016 3,6 11%

2020 3,6 13%

2016 - -

2020 3,5 16%

2016 - -

Eskilstuna Smederna

Eskilstuna United

Eskilstuna Friidrott

Eskilstuna 

Gymnastikförening

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

AFC Eskilstuna

Eskilstuna Guif

10

18

16

17

16

15

26

18

16

19

28

17

20

20

22

18

29

27

32

26

44

31

39

32

31

25

29

16

9

8

8

10

10

12

14

13

10

2

4

1

3

2

2

1

13

17

10

24

12

19

11

13

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket positiv 5 4 3 2 Mycket negativ 1 Ingen åsikt



Invånarna i övriga Mälardalen
Attityd evenemang

65

Medel Ingen åsikt

2020 3,7 10%

2016 3,3 14%

2020 3,6 11%

2016 3,1 18%

2020 3,7 13%

2016 3,3 20%

2020 3,5 6%

2016 - -

2020 3,7 13%

2016 - -

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Stadsfestival

Eskilstuna Veterandag

Å-loppet

Springpride

Picnic i Parken

23

12

23

5

20

11

19

22

27

29

21

18

29

23

26

26

31

22

31

36

31

26

33

31

9

24

13

23

7

17

11

7

1

1

1

3

4

1

10

14

11

18

13

20

6

13
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Medel Ingen åsikt

2020 3,5 14%

2016 - -

2020 3,6 10%

2016 - -

2020 3,5 11%

2016 - -

2020 3,8 11%

2016 - -

2020 3,6 18%

2016 - -

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Eskilstuna Basket Cup

Näshulta Kulturdagar

Tors Trophy

Eskilstuna Sommaropera

Prins Carl Philips Racing 

Pokal

17

21

16

27

22

26

31

27

32

20

29

23

35

15

25

14

9

10

15

10

6

2

5

14

10

11

11

18
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Attityd evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 3,6 10%

2016 - -

2020 3,4 13%

2016 - -

2020 3,5 7%

2016 - -

2020 3,5 9%

2016 - -

2020 3,7 14%

2016 - -

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Folk och Kultur

Rekarnecupen (handboll)

Rekarne Girls Cup (fotboll)

Pingstcupen (fotboll)

Eskilstuna Food Festival 

("matmarknaden")
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23

29

29

26
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24
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29

35
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Invånarna i övriga Sverige
Kunskap om Eskilstuna
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Vet du var i Sverige Eskilstuna ligger?

Norra Norrland

Södra Norrland

Mellersta Sverige (Närke, Värmland, Dalarna)

Mälardalen (Storstockholm, Södermanland, Uppland, 

Västmanland)

Västra Götaland (Halland, Bohuslän, Västergötland, Dalsland)

Östra Götaland (Östergötland, Småland, Öland, Gotland)

Södra Sverige (Skåne, Blekinge)

Nej

1%

2%

9%

77%

5%

4%

2%

0%

1%

18%

67%

1%

5%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020
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Invånarna i övriga Sverige
Kunskap om Eskilstuna
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Ungefär hur många invånare tror du att det bor i Eskilstuna?

Mindre än 25 000

Vet ej

25 000-50 000

50 000-100 000

100 000 -150 000

Mer än 150 000

3%

28%

47%

18%

5%

3%

14%

53%

16%

5%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Sverige
Eskilstuna i relation till andra städer
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Medel Vet ej

2020 2,7 2%

2016 2,3 0%

2020 2,8 2%

2016 2,6 0%

2020 2,6 2%

2016 2,2 0%

2020 2,5 1%

2016 2,2 0%

2020 2,4 2%

2016 2,2 0%

2020 2,3 2%

2016 2,0 0%

2020 2,3 2%

2016 2,0 0%

2020 2,1 2%

2016 1,6 0%

Gävle

Västerås

Eskilstuna

Hur väl skulle du säga att du känner till följande städer i Sverige? 

Linköping

Jönköping

Norrköping

Örebro

Karlstad

12

11

11

14

9

10

8

8

9

8

7

8

6

5

5

4

17

10

16

10

13

9

14

8

10

9

11

7

10

8

8

4

26

13

31

23

27

15

20

19

18

17

19

13

22

14

17

9

26

26

26

21

31

26

32

28

34

25

30

22

33

23

37

13

20

40

16

31

21

41

26

38

28

41

33

49

29

48

34
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Invånarna i övriga Sverige
Eskilstuna i relation till andra städer

72

Vilka av de städer du känner till tycker du erbjuder så bra boende- och 

livsmiljö att du själv skulle kunna tänka dig att bo där?

Jönköping

Linköping

Karlstad

Norrköping

Örebro

Gävle

Västerås

Eskilstuna

Ingen av dessa

29%

24%

22%

18%

15%

13%

13%

8%

33%

21%

12%

15%

11%

12%

9%

10%

4%

44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Sverige
Top of Mind

73

284 av 500 invånare i övriga Sverige valde att svara 

på frågan (57%).



Invånarna i övriga Sverige
Helhetsintryck

74

Medel
Ingen 

uppfattning

3,3 43%

3,1 17%

Vilket är ditt helhetsintryck av Eskilstuna?

2020

2016

4

4

14

16

32

52

5

9

1

2

43

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket positivt 5 4 3 2 Mycket negativt 1 Ingen uppfattning



Invånarna i övriga Sverige
Varumärket−strategiska värden

75

Medelvärde

Har ett bra samarbete mellan kommun, högskola och näringsliv

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle

Har framåtanda

Har stor tillväxt

Tar stort ansvar för miljön

Driver utvecklingen i regionen

Inspirerar andra

Syns och hörs

3,5

3,5

3,4

3,4

3,4

3,3

3,2

2,6

1 2 3 4 5

Medel 2016 Medel 2020



Invånarna i övriga Sverige
Varumärket−operativa värden
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Medelvärde

Vackra parker och grönområden

Närhet till storstad

Bra kommunikationer

Bra möjligheter för träning och motion

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter

Modern tillverkningsindustri

Bra utbud av restauranger/nöjen

Stolta invånare

Bra möjligheter till högre utbildning

Attraktivt boende

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, utställningar)

Spännande arkitektur, stadsmiljö

Bra tillgång på arbetstillfällen

Intressant historia och tradition

Närhet till vatten/hav

Aktivt föreningsliv

Bra utbud av butiker/shopping

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur

Trevlig, gemytlig atmosfär

Hög klass på skola/förskola

Levande stadskärna

Många attraktioner och sevärdheter

3,7

3,7

3,7

3,7

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,6

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,4

3,4

3,4

3,4

1 2 3 4 5

Medel 2016 Medel 2020



Invånarna i övriga Sverige
Kännedom Eskilstuna evolution 

77

Känner du till begreppet att ”Eskilstuna gör evolution”?

Ja

Nej

7%

93%

5%

95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Sverige
Positioner i ingående områden

78

Värden bygger på andel positiva svar 

(instämmer delvis/instämmer helt) på följande frågor:

Industri

Modern tillverkningsindustri 

Miljö

Vackra parker och grönområden 

Tar stort ansvar för miljön 

Idrott

Bra möjligheter för träning och motion 

Goda möjligheter till friluftsaktiviteter 

Aktivt föreningsliv 

Musik

Brett och varierat kulturutbud (musik, film, teater, 

utställningar

Goda förutsättningar att utöva musik och kultur 

Hållbarhet

Arbetar för ett hållbart och jämställt samhälle 

Innovation

Har framåtanda 

Inspirerar andra 

Driver utvecklingen i regionen 

Eskilstunas positioner

Industri

Miljö

Idrott

Musik

Hållbarhet

Innovation

19%

19%

30%

7%

14%

15%

5%

7%

4%

5%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2016



Invånarna i övriga Sverige
Tillgångar

79

123 av 500 invånare i övriga Sverige valde att svara 

på frågan (25%).



Invånarna i övriga Sverige
Kända personer, idrottslag som kommer från Eskilstuna 

80

122 av 500 invånare i övriga Sverige valde att svara 

på frågan (24%).



Invånarna i övriga Sverige
Sevärdheter

81

111 av 500 invånare i övriga Sverige valde att svara 

på frågan (22%).



Invånarna i övriga Sverige
Kännedom upplevelser/besöksmål

82

Medel Ingen åsikt

2020 2,8 22%

2016 2,0 0%

2020 1,9 29%

2016 1,2 0%

2020 2,3 25%

2016 1,5 0%

2020 1,7 31%

2016 1,1 0%

2020 2,1 29%

2016 1,4 0%

Sundbyholms Slott

Sigurdsristningen

Sundbyholmstravet

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Parken Zoo

Rademachersmedjorna

15

9

5

1

7

1

5

1

8

2

16

7

13

2

16

3

6

0

12

2

27

13

10

1

18

8

10

1

13

7

16

20

8

4

15

17

10

3

11

12

26

51

64

92

44

71

69

95

56

78

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1



Invånarna i övriga Sverige
Kännedom upplevelser/besöksmål
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Medel Ingen åsikt

2020 1,9 30%

2016 1,2 0%

2020 1,6 32%

2016 1,1 0%

2020 1,7 32%

2016 1,1 0%

2020 1,8 29%

2016 1,3 0%

2020 1,7 32%

2016 1,1 0%

ReTuna Återbruksgalleria

Munktellbadet

Munktellmuséet

Konstmuséet

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Tuna Park
6

2

4

0

5

1

5

3

3

1

10

1

8

0

7

1

11

2

7

1

12

3

8

1

11

1

10

3

11

2

11

7

11

3

10

5

9

8

8

5

61

87

70

96

68

93

65

85

70

92

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1



Invånarna i övriga Sverige
Kännedom upplevelser/besöksmål

84

Medel Ingen åsikt

2020 1,7 32%

2016 - -

2020 1,8 30%

2016 - -

2020 1,7 32%

2016 - -

2020 1,5 32%

2016 - -

2020 1,6 31%

2016 - -

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

Stadsmuséet

Mälardalens Högskolas nya 

Campus

GTR Motorpark

Skulpturparken i Torshälla

5

5

4

4

4

9

8

7

6

7

9

14

10

6

10

8

11

8

8

8

68

62

71

76

72

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Invånarna i övriga Sverige
Kännedom upplevelser/besöksmål

85

Medel Ingen åsikt

2020 1,8 30%

2016 - -

2020 1,8 31%

2016 - -

2020 1,6 32%

2016 - -

2020 1,7 31%

2016 - -

Fors kyrka

Munktellarenan

Hur väl känner du till följande upplevelser/besöksmål som finns i Eskilstuna?

STIGA Sports Arena

Klosters kyrka

3

4

4

4

10

9

6

7

13

12

9

10

10

10

10

9

64

65

72

70
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Mycket väl 5 4 3 2 Inte alls 1



Invånarna i övriga Sverige
Kännedom idrottslag

86

Medel Ingen åsikt

2020 2,0 22%

2016 - -

2020 1,9 22%

2016 1,9 0%

2020 2,2 19%

2016 1,9 0%

2020 1,6 25%

2016 1,4 0%

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,4 25%

2016 - -

AFC Eskilstuna

Eskilstuna Guif

Eskilstuna Smederna

Eskilstuna United

Eskilstuna Friidrott

Eskilstuna 

Gymnastikförening

Hur väl känner du till följande idrottslag som finns i Eskilstuna?

5

5

7

7

4

4

2

3

2

13

10

8

13

9

6

4

6

5

15

15

11

21

15

10

7

7

8

10

9

17

14

18

7

8

5

5

57

61

56

45

55

73

78

79

80
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Invånarna i övriga Sverige
Kännedom evenemang

87

Medel Ingen åsikt

2020 1,7 25%

2016 1,2 0%

2020 1,5 25%

2016 1,1 0%

2020 1,5 25%

2016 1,1 0%

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,5 25%

2016 - -
Picnic i Parken

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

Stadsfestival

Eskilstuna Veterandag

Å-loppet

Springpride

3

1

3

0

4

0

3

5

8

1

6

0

6

1

5

4

11

3

10

2

7

2

6

8

7

8

6

5

6

6

6

7

72

87

76

93

77

91

80

77
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Invånarna i övriga Sverige
Kännedom evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,5 25%

2016

2020 1,5 26%

2016 - -

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,6 24%

2016 - -

Tors Trophy

Eskilstuna Sommaropera

Prins Carl Philips Racing 

Pokal

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

Eskilstuna Basket Cup

Näshulta Kulturdagar

2

4

3

4

4

5

6

4

4

6

8

7

7

9

8

5

3

4

5

9

79

80

81

78

72
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Invånarna i övriga Sverige
Kännedom evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,5 25%

2016 - -

2020 1,4 25%

2016 - -

2020 1,6 25%

2016 - -

Folk och Kultur

Rekarnecupen (handboll)

Rekarne Girls Cup (fotboll)

Pingstcupen (fotboll)

Eskilstuna Food Festival 

("matmarknaden")

Hur väl känner du till följande evenemang som finns i Eskilstuna?

3

3

4

3

4

5

6

4

4

6

9

7

6

8

10

5

5

6

6

6

78

79

80

79

74
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd upplevelser/besöksmål
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Medel Ingen åsikt

2020 3,6 11%

2016 3,1 13%

2020 3,6 9%

2016 3,4 16%

2020 3,8 13%

2016 3,3 16%

2020 3,6 9%

2016 3,4 21%

2020 3,5 9%

2016 3,0 14%
Sundbyholmstravet

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Parken Zoo

Rademachersmedjorna

Sundbyholms Slott

Sigurdsristningen

14

12

18

5

22

8

25

7

18

10

35

23

30

26

35

30

22

21

29

14

30

29

34

47

25

35

33

43

28

38

6

13

8

5

4

5

8

7

13

18

4

11

1

1

6

3

3

6

11

13

9

16

13

16

9

21

9

14
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd upplevelser/besöksmål
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Medel Ingen åsikt

2020 3,5 14%

2016 2,9 23%

2020 3,6 11%

2016 2,9 10%

2020 3,5 14%

2016 2,7 33%

2020 3,8 13%

2016 3,6 18%

2020 3,5 11%

2016 3,3 6%

ReTuna Återbruksgalleria

Munktellbadet

Munktellmuséet

Konstmuséet

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Tuna Park
12

3

21

10

18

23

13

17

6

27

17

26

20

23

7

29

26

26

22

39

33

29

30

32

40

28

37

36

61

7

17

9

10

13

13

6

5

9

6

1

7

4

20

1

7

1

2

14

23

11

10

14

33

13

18

11

6
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd upplevelser/besöksmål
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Medel Ingen åsikt

2020 3,7 11%

2016 - -

2020 3,7 18%

2016 - -

2020 3,6 9%

2016 - -

2020 3,4 6%

2016 - -

2020 3,6 13%

2016 - -
Skulpturparken i Torshälla

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Stadsmuséet

Mälardalens Högskolas nya 

Campus

GTR Motorpark

Ebelingmuséet i Torshälla

20

22

18

13

18

31

22

27

26

28

27

30

35

38

30

9

8

7

18

9

1

1

3

2

11

18

9

6

13
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd upplevelser/besöksmål
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Medel Ingen åsikt

2020 3,6 11%

2016 - -

2020 3,4 9%

2016 - -

2020 3,6 8%

2016 - -

2020 3,5 14%

2016 - -

Klosters kyrka

Fors kyrka

Munktellarenan

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

STIGA Sports Arena
15

17

22

16

31

22

28

26

37

37

27

32

5

13

13

11

1

2

1

11

9

8

14
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd idrottslag
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Medel Ingen åsikt

2020 3,2 13%

2016 - -

2020 3,5 16%

2016 3,2 16%

2020 3,5 19%

2016 3,2 19%

2020 3,3 10%

2016 3,3 13%

2020 3,6 13%

2016 - -

2020 3,5 8%

2016 - -

Eskilstuna Friidrott

Eskilstuna 

Gymnastikförening

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

AFC Eskilstuna

Eskilstuna Guif

Eskilstuna Smederna

Eskilstuna United

7

12

10

10

4

9

11

10

15

22

24

17

29

22

26

22

39

30

43

44

40

34

42

45

35

29

32

10

5

15

7

10

9

15

9

15

6

3

1

3

2

4

13

16

16

19
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10

13
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 3,7 6%

2016 3,4 24%

2020 3,5 8%

2016 3,3 25%

2020 3,5 6%

2016 3,1 18%

2020 3,5 3%

2016 - -

2020 3,6 8%

2016 - -

Eskilstuna Veterandag

Å-loppet

Springpride

Picnic i Parken

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Stadsfestival
19

12

12

6

15

5

21

18

37

20

33

25

34

18

25

32
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45
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24

8
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 3,5 3%

2016 - -

2020 3,7 4%

2016 - -

2020 3,4 3%

2016 - -

2020 3,6 4%

2016 - -

2020 3,5 13%

2016 - -

Prins Carl Philips Racing 

Pokal

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Eskilstuna Basket Cup

Näshulta Kulturdagar

Tors Trophy

Eskilstuna Sommaropera

18

21

11

20

16

33

37

30

32

25

32

26

44

30

36

12

9

11
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3

3

1

2
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3

4

3

4
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Invånarna i övriga Sverige
Attityd evenemang
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Medel Ingen åsikt

2020 3,6 4%

2016 - -

2020 3,5 1%

2016 - -

2020 3,6 1%

2016 - -

2020 3,6 1%

2016 - -

2020 3,8 4%

2016 - -

Rekarnecupen (handboll)

Rekarne Girls Cup (fotboll)

Pingstcupen (fotboll)

Eskilstuna Food Festival 

("matmarknaden")

Är du positivt eller negativt inställd till……? 

Folk och Kultur
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Fakta om 
undersökningen



Bakgrund

Bakgrund och syfte

Eskilstuna kommun vill veta hur Eskilstuna uppfattas av 

invånare och omvärld idag, och jämföra resultatet med den 

undersökning som gjordes 2016.

Aktuella undersökningsfrågor som undersökningen ska 

besvara är

• Vad kan vi se för skillnader efter att ha etablerat en 

varumärkesplattform och ett platsvarumärke för 

Eskilstuna jämfört med de tidigare undersökningarna? 

• Ger arbetet resultat? 

• Finns det ytterligare tankar och synpunkter som kan 

hjälpa kommunen i det fortsatta arbetet med att stärka 

Eskilstunas identitet och på så sätt locka fler besökare, 

studenter och inflyttare, skapa fler arbetstillfällen och 

underlätta för företag som behöver rekrytera nya 

medarbetare?

Genomförande

Undersökningen har genomförts under perioden september 

till oktober 2020 av Origo Group.

Läs mer om Origo Group på www.origogroup.com.

Projektledare på Origo: Barbro Eriksson Kontaktperson på 

Identx: Fia Jerdhaf

Kontaktperson, Destination Eskilstuna: Peter Nilsson

Metod

Undersökningen har genomförts i en riksrepresentativ web 

panel och omfattat tre målgrupper med 500 

respondenter i varje

• Invånare i Eskilstuna kommun

• Invånare i övrig Mälardalen

• Invånare i övriga Sverige.

99

http://www.origogroup.com/


Respondentinfo
Eskilstuna

100

Man 48% 47%

Kvinna 52% 53%

Annat 0% 0%

Vill ej svara 0% 0%

20202016Kön

18-29 år 18% 17%

30-45 år 26% 23%

46-64 år 33% 36%

65 år eller äldre 23% 24%

Ålder 2016 2020

Inga barn 64% 68%

1-3 barn 31% 31%

4 barn eller fler 1% 2%

Vill ej svara 3% 0%

Barn under 18 år 2016 2020

Inga vuxna 0% 3%

1 vuxen 35% 26%

2 vuxna 56% 58%

3 vuxna 5% 9%

4 vuxna eller fler 2% 4%

2020Vuxna 18 år eller äldre 2016



Respondentinfo
Eskilstuna
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Arbete, anställd 59% 53%

Arbete i eget företag 4% 4%

Föräldraledig 1% 1%

Studier 5% 8%

Arbetssökande 4% 5%

Pensionär 24% 25%

Annat 2% 3%

Vill ej uppge 0% 0%

2020Vilken är din huvudsakliga sysselsättning? 2016

Grundskola 11% 10%

Gymnasium 43% 43%

Eftergymnasial 45% 47%

Vill ej uppge 2% 0%

Vilken är din högsta avslutade utbildningsnivå? 2016 2020

Ja 39% 48%

Nej 61% 52%

2020Har du bott i Eskilstuna hela ditt liv? 2016

Mindre än ett år 3% 3%

1-5 år 10% 11%

6-10 år 12% 8%

Mer än 10 år 74% 77%

Hur länge har du bott i Eskilstuna? 2016 2020
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Man 51% 48%

Kvinna 49% 51%

Annat 0% 1%

Vill ej svara 0% 0%

2020Kön 2016

18-29 år 21% 14%

30-45 år 26% 28%

46-64 år 31% 32%

65 år eller äldre 21% 26%

Ålder 2016 2020

Grundskola 11% 6%

Gymnasium 32% 30%

Eftergymnasial 56% 63%

Vill ej uppge 0% 0%

2020Vilken är din högsta avslutade utbildningsnivå? 2016

Arbete, anställd 60% 50%

Arbete i eget företag 4% 6%

Föräldraledig 2% 1%

Studier 8% 7%

Arbetssökande 1% 6%

Pensionär 23% 27%

Annat 2% 2%

Vill ej uppge 0% 0%

Vilken är din huvudsakliga sysselsättning? 2016 2020
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Ja, jag har bott i Eskilstuna - 4%

Ja, jag har besökt Eskilstuna vid ett eller flera 

tillfällen under det senaste året
- 13%

Ja, jag har besökt Eskilstuna vid flera tillfällen 

under de senaste fem åren
- 13%

Ja, jag har besökt Eskilstuna någon enstaka 

gång under de senaste fem åren
- 18%

Ja, jag har besökt Eskilstuna någon enstaka 

gång för mer än fem år sedan
- 23%

Ja, jag har besökt Eskilstuna vid flera tillfällen 

för mer än fem år sedan
- 10%

Nej - 18%

Vet ej - 0%

2020
Har du besökt eller till och med bott i Eskilstuna 

någon gång?
2016
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Man 50% 50%

Kvinna 50% 50%

Annat 0% 0%

Vill ej svara 0% 0%

2020Kön 2016

18-29 år 20% 13%

30-45 år 24% 31%

46-64 år 32% 31%

65 år eller äldre 24% 25%

Ålder 2016 2020

Grundskola 12% 11%

Gymnasium 39% 42%

Eftergymnasial 47% 48%

Vill ej uppge 2% 0%

2020Vilken är din högsta avslutade utbildningsnivå? 2016

Arbete, anställd 57% 52%

Arbete i eget företag 5% 2%

Föräldraledig 1% 2%

Studier 7% 6%

Arbetssökande 2% 5%

Pensionär 25% 31%

Annat 2% 3%

Vill ej uppge 0% 0%

Vilken är din huvudsakliga sysselsättning? 2016 2020
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Ja, jag har bott i Eskilstuna - 2%

Ja, jag har besökt Eskilstuna vid ett eller flera 

tillfällen under det senaste året
- 6%

Ja, jag har besökt Eskilstuna vid flera tillfällen 

under de senaste fem åren
- 7%

Ja, jag har besökt Eskilstuna någon enstaka 

gång under de senaste fem åren
- 9%

Ja, jag har besökt Eskilstuna någon enstaka 

gång för mer än fem år sedan
- 20%

Ja, jag har besökt Eskilstuna vid flera tillfällen 

för mer än fem år sedan
- 8%

Nej - 49%

Vet ej - 0%

2020
Har du besökt eller till och med bott i Eskilstuna 

någon gång?
2016


